Campbell Park Community Council Resolution CPCC-070208-1

A Resolution of the Campbell Park Community Council regarding renaming Anchorage Town Square in recognition of the civic efforts of Ruth Moulton.

WHEREAS, the Campbell Park Community Council has learned of plans to rename the Anchorage Town Square in recognition of the civic efforts of Ruth Moulton.

WHEREAS, this Community Council, as part of its mission, desires to honor the effectiveness and responsibility of citizen to participate in government and create a positive environment in our community.

NOW THEREFORE, the Campbell Park Community Council requests that Town Square park be named the Ruth Moulton Town Square in recognition of Ruth's leadership and years of effort the eventually secured this open space that forms the core of downtown Anchorage and benefits us all. We also want to recognize her effective use of the public process and the difference that one citizen can make. Naming the park will ensure that the Town Square story will be preserved as part of Anchorage's history and serve as an inspiration for future citizen-initiated efforts.

Passed this 8th day of February, 2007.

Dave Traver President